
 Programme du vendredi 17 avril - CE2

A l'oral 
+ 
internet

1/ Calcul mental : réviser la table de multiplication x 4
Chanter  avec le lien suivant : sur youtube :
https://www.youtube.com/watch?v=mlVTaQmdmvE

Si tu n'as pas internet, révise x 4.

Cahier 
vert

2/ Problème
A la fête foraine, 15 copains vont jouer aux autos tamponneuses.
Chaque auto tamponneuse a 2 places.
Combien faut-il d'autos tamponneuses pour que tous les copains 
aillent jouer?
Sur ton cahier vert, écris la date, trace 2 traits vert et note 
« Problème ». Sur un brouillon, dessine ton problème.
Puis, écris ton calcul et ta phrase réponse.

 Cahier 
d'essais

3/ Préparation des mots invariables :

Aujourd'hui  ,  tu  dois  réviser  les  mots   qui  t'ont  posé  problème
depuis le début.

Note bien les mots  qui  te  posent  problème, tu devras les revoir
pendant les vacances. 

Cahier 
vert + 
porte-
vues

4/ Vocabulaire :  Le sens propre et le sens figuré

→ apprendre la leçon  V11
→ exercice dans ton cahier vert :  tracer 2 traits en vert et écrire 
Vocabulaire.
Regarde bien le mot souligné puis note sur ton cahier :

Les expressions au sens propre sont : …..............................  .
Les expressions au sens figuré sont : …..............................  .

a. La première greffe du coeur a eu lieu en 1967.
b. J'ai des fourmis dans les jambes.
c. Je suis tombé par terre.
d. Il a dévoré son plat de spaghettis.
e. Ce mot est utilisé au sens propre.
f. Elle a dévoré tout son roman.
g. Il me faut des œufs pour faire ce gâteau.
h. Le coureur a pris la tête de la course.

https://www.youtube.com/watch?v=mlVTaQmdmvE


Cahier 
vert

5/ Numération : les nombres jusqu'à 999 999 : notion nouvelle.

1/ Quel est le plus petit nombre de 6 chiffres ? 

2/  Quel est le plus grand nombre de 6 chiffres ? 
3 / Quel est le plus grand nombre formé avec les chiffres suivants :

9, 4, 8, 2, 0 et 3 ? 
4/  Quel est le plus petit nombre formé avec les chiffres suivants :

9, 4, 8, 2, 0 et 3 ?
5/ Complète suivant l’exemple :
359 548 = 300 000 + 50 000 + 9 000 + 500 + 40 + 8
trois-cent-cinquante-neuf-mille-cinq-cent-quarante-huit

240 096= .00 000 + .0 000 + .0 + .
en lettres : ….....................................................................................
701 508 = .00 000 + . 000 + .00  + .
en lettres : ….....................................................................................
970 610 = .00 000 + .0 000  + .00 + .0 
en lettres : ….....................................................................................

Livre 
« Mot 
interdit 
»

6/ Lecture: 

→ Lire le chapitre 6 du livre « Mot interdit » 

Pour ceux qui ont internet : 
Le quiz Le mot interdit chapitre 6 est accessible par le code 
VRQQBR  ou le lien :
https://www.quiziniere.com/#/Exercice/VRQQBR

Bande 
son sur 
le blog

7/ Anglais :
Réviser,  avec la bande son, «  Round and round »

Round and round the seasons go  
Winter comes, cold white snow 

Round and round the seasons go 
Spring comes, flowers grow  

Round and round the seasons go 
Summer comes, hot and slow 

Round and round the seasons go 
Autumn comes and leaves blow

Tu dis et écris « mille » dans 
l'espace entre 359 et 548.

https://www.quiziniere.com/#/Exercice/VRQQBR


« Petit 
Gibus » 

8/ EMC : les élections
→ lire la page 17 + jeu .


